

02.02.2015 - 10:23 Uhr

## BRITAX GO Testsieger bei aktuellem Kinderwagen-Test der Stiftung Warentest

Ulm (ots) -

 Querverweis: Bildmaterial ist abrufbar unter http://www.presseportal.de/qalerie.htx?type=obs -

BRITAX, Marktführer im Bereich Mobilität für Kinder, geht mit seinem Kinderwagen BRITAX GO in einem aktuellen Test der Stiftung Warentest (02/2015) als Testsieger hervor. Von den 14 getesteten Kombi-Kinderwagen erhielt einzig der BRITAX GO das Qualitätsurteil "gut" (2,4). Ausgezeichnet wurde der Premium-Kinderwagen besonders für seine einfache Handhabung und für seine schadstofffreie Verarbeitung. Punkten konnte der BRITAX GO Kinderwagen und der entsprechende Kinderwagen-Aufsatz auch in der Kategorie kindgerechte Gestaltung. Hier erhielt er als einziger Kinderwagen das Prädikat "gut".

Die Experten der Stiftung Warentest sind von der Funktionalität des BRITAX GO überzeugt. Um die Reise sowohl für das Kleinkind als auch für die Eltern so angenehm wie möglich zu gestalten, wurde der BRITAX GO mit technischen Raffinessen ausgestattet. Der patentierte Faltmechanismus mit nach vorne und hinten ausgerichtetem Sitz ermöglicht eine besonders kompakte Faltung. Das einfache Zusammenlegen des Kinderwagens wurde in dem aktuellen Bericht der Stiftung Warentest ausdrücklich hervorgehoben. Mithilfe des BRITAX GO-Kinderwagen-Aufsatzes kann der Kombi-Kinderwagen von Geburt an bis zu einem Gewicht von ca. 17 kg oder einem Alter von ca. 3 Jahren verwendet werden. Die hohe Platzierung des Kinderwagen-Aufsatzes und die niedrige Position der Sitzeinheit machen den Kombi-Kinderwagen zum treuen Begleiter von Baby und Familie. Dadurch befindet sich das Neugeborene im Kinderwagen-Aufsatz in unmittelbarer Nähe zu seinen Eltern, hingegen kann das agile Kleinkind ohne Hilfe in den Kinderwagensitz klettern. Außerdem zeichnet den BRITAX GO eine stufenlos verstellbare Rückenlehne, eine große Sitzeinheit mit viel Sitzplatz und eine ausgezeichnete zentrale Federung aus.

Der Weg vom BRIO GO zum BRITAX GO

Der Grundsatz von Britax, Familien bei den Bedürfnissen des modernen Lebensstils zu unterstützen, findet in der Funktionalität sowie im Design aller Produkte seinen unmittelbaren Ausdruck. 2013 übernahm Britax den Kinderwagen- und Kindersitz-Geschäftszweig der skandinavischen Marke BRIO. Um den bereits etablierten BRIO GO in das Britax Portfolio mitaufnehmen zu können und damit den Qualitätsstandards der Dachmarke Britax anzupassen, wurden eine Reihe von Verbesserungen an dem Kinderwagen vorgenommen. Besonders die Bemühungen einer schadstoffarmen Verarbeitung zeigen sich anhand der Note "gut" in diesem Teilbereich der Stiftung Warentest.

Der "große Bruder" - der Britax GO NEXT

Der BRITAX GO NEXT ist der weiterentwickelte "große Bruder" des BRITAX GO. Obwohl beide in Schweden entwickelten Familienmitglieder baugleich sind, hat der BRITAX GO NEXT zusätzlich luftbereifte Räder, die eine Fahrt auch auf unebenem Untergrund noch angenehmer gestalten. Zusätzlich wird der BRITAX GO NEXT immer in Kombination mit dem passenden Kinderwagen-Aufsatz geliefert. Ein elegantes Komplettpaket, das mit Kinderwagen und Kinderwagen-Aufsatz auf die ersten Lebensjahre des Kindes angepasst ist.

Der BRITAX GO trägt das TÜV GS Label und ist kompatibel mit allen Britax Römer Babyschalen. Im Handel ist der BRITAX GO für einen UVP von 924,90 Euro (inklusive Kinderwagen-Aufsatz) in sechs unterschiedlichen Designs erhältlich. Ein weiteres Zubehörsortiment, von bunten Fußsäcken über Geländeräder und Regenverdecke bis hin zu farblich abgestimmten Wickeltaschen, ist für Eltern, die nicht auf ein stilvolles Auftreten verzichten wollen, ebenfalls vorhanden.

Weitere Informationen zu Britax finden Sie unter www.britax.de oder http://www.facebook.com/BritaxRoemerDeutschland

## Kontakt:

Britax Childcare
Britax Römer Kindersicherheit GmbH
Isabell Unseld
Interim Senior Communication Manager EMEA
0731 93 45 255
Isabell.Unseld@britax.com

Britax Pressestelle Editha Ohnweiler F&H Public Relations GmbH 089 121 75 108 britax@fundh.de Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/de/pm/100053817/100767986">https://www.presseportal.ch/de/pm/100053817/100767986</a> abgerufen werden.